



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели гражданина Республики Корея



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 22 января 2014 года на лестничной площадке 13 этажа строящегося дома в поселке Шушары, Пушкинского района города, тела гражданина Республики Корея, 1971 года рождения.

По предварительным данным погибший упал с 17 этажа указанного дома, где проводил монтажные работы.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/618300>